

《警牌车开道 超载货车组队闯大桥》连续报道之三

警牌车为闯关车开道 时隔5天,咋还没查清

快报2月29日报道了夜间在长江大桥上,超载货车违反禁令闯关,并且是在向苏0A2225警牌车上的保安缴纳“过桥费”后,被这辆警牌车带过桥的。此事引起社会强烈反响,许多读者纷纷打电话对于该保安驾警牌车为超载货车保驾护航的行为表示愤慨,要求有关部门尽快查清事情原委。

读者:必须给公众一个交待

时过数日,读者的关注点仍然放在这辆牌号为苏0A2225警牌车上,“保安驾警牌车为超载货车开道闯大桥,此前有没有过同样的行为,为什么没有人发现并制止?”对于当事保安,读者表示强烈愤慨,“明明身穿保安服,竟然当着司机的面数黑心钱,他根本不配穿这身服装!”

“希望相关部门尽快调查事情原委,我们要知道,这种漏洞不堵住,后面还会有类似事情发生!”读者李先生打来电话称,对于这件事要感谢快报记者的报道,揭示了一种大家以前不知道的事实。“此事触目惊心就在于,保安开警牌车公然收黑钱,并带超载货车闯大桥!大桥为什么屡坏屡修,屡修屡坏,

肯定和这些超载货车碾轧有关系!”

但同时,他也表示,对于这事相信只是个别现象,只要相关部门引以为戒,就会变坏事为好事,无损于大家对相关部门的期望。“倒是一个问题值得引起重视,一些不良现象往往在夜间发生,应该加强夜间的监督。”

此外,既然该保安收了“带路费”,那么钱的去处也是必须查明的。读者刘先生对此特别表示了关注,“这些钱说白了是贪赃枉法,说更明白些是暗地里拿人民和国家的资源出卖,牟取个人私利的行为!”刘先生希望,要让这些“玩法”者真正尝到法律的滋味。

有关方面:“不了解”“不清楚”

此前记者已经得知那辆

苏0A2225警牌车属于南京市公安局治安支队管辖的一家保安公司,为进一步追寻真相并了解相应的处理结果,记者再次联系了南京市公安局的相关部门。

前天下午4点多,记者与市公安局宣传处一位负责人取得联系,要求提供关于此事的处理结果。该负责人称还不了解此事,表示先问一问情况再说。

无奈,记者找到了苏0A2225所属的南京市公安局治安支队。电话接通后,该支队一男警官表示,“此事必须问宣传处!”

随后,记者拨打了南京市公安局督察处的电话,一名工作人员总算给出了答复,称此事经报道后,省公安厅和市局领导都很重视,已经有专门部门进行查处,督察处没有参与,但是具体哪个部门他也不清楚,结果目

前更是无从得知。

下午5点多,记者再一次拨通南京市公安局宣传处负责人的电话,提出两天前已经有快报记者就此事通报过宣传处,希望能够正面回应此事。此时该负责人才表示,按照市局领导的表态,要查询车牌号,只能采访交通管理局,媒体不应该一直盯住公安局。

“据我们了解,这辆牌号为苏0A2225的桑塔纳警牌车是市局治安支队的,不是交管系统的,这是怎么回事?”记者问。

该负责人表示,这件事她无法答复,但是媒体简单地把超载货车和公安局下属单位警牌车相提并论是不对的,记者询问何时能够获知最终调查结果,该负责人表示“不清楚。”

快报将继续关注此事。

快报记者 孙玉春

南京即日起严查酒后驾车

重点查处公务人员开醉车

“交警赵宝成被撞成重伤是个特例,但也说明,当前的酒后驾车等违法行为还是比较多的客观存在!”昨天,南京市公安局召开专题新闻发布会,宣布从即日起,严打酒后驾车等严重交通违法行为。

据悉,南京市委书记朱善璐已经批示,对酒后驾车要像过街老鼠一样人人喊打,警方务必采取强力措施坚决在南京全市取缔酒后驾车等违法行为,决不能让其露头。

“要加大力度,整顿交通秩序,采取强力措施坚决在全市刹住酒后驾车等违法违规的歪风!”在赵宝成被醉酒司机撞成重伤事件发生后,南京市市委书记朱善璐作出了这一批示,据此,南京市公安局交管部门决定从即日起大力整治交通秩序,组织开展交通秩序集中整治行动,坚决打击整治酒后驾车等一批扰乱交通秩序,危害交通安全的严重交通违法行为。

昨天下午,专题新闻发布会现场,南京市公安局局长孙文德坐在主席台中间,眉头紧锁;而台下,坐着南京交管系统各交警大队、交管局各科室的相关负责人,现场气氛异常

严肃。

“对于酒后驾车的公务人员,我们的查处力度还将加大!”孙文德强调说,自从去年警方会同省市廉政办开展酒后驾驶违法抄告,联合新闻媒体曝光酒后驾驶违法行为后,取得了一定成效,“但是此类严重违法行为仍比较突出!”为此,警方表示将在南京全市掀起一场禁酒风暴,特别加强对晚间、午间、凌晨等重点时段的整治,特别是对饭店、酒吧等重点地区,决不手软。

“该查的查,该吊销(驾驶证)的吊销,该拘留的拘留!”孙文德要求,警方将继续会同省市廉政办,加大对党政机关公务员酒后驾驶违法查处力度,凡公务员酒后驾驶一律抄告纪检部门和所在单位,进行通报处理。

“粗略统计,这几年大一点的交警受伤事件有十多起了!”孙文德表示,除了在技术装备等方面进一步改进外,目前有关民警遭遇各种情况如何自我保护的规范方面,警方正在全力研究,“执法人员的自我保护问题是个迫切需要解决的问题!”

快报记者 田雪亭

生怕老婆血压高 中了500万不敢说

日前,省福彩中心兑奖大厅又来了一对中年男女,这是2008023期双色球金奖500万元得主,来自苏州常熟的王先生(化名)夫妇。在领奖前,王先生的妻子一直不知道已经中了500万元大奖,原来,王先生中奖后一直瞒着妻子这个喜讯,“我就怕她太高兴了,血压控制不住。”

王先生是位老彩民,他回忆道:“当年福彩搭台集中销售彩票的时候,我就买过。”几年前,王先生采用的是自选号码倍投的方式,经常中小奖,由于工作繁忙,这些小奖都忘了去领,有时甚至忘记核

对。女儿时常说他不仅购彩献爱心,连奖金都奉献出去了。后来女儿提议,中奖之后将彩票交给她,由她负责到投注站兑奖金,把奖金作为本金继续购彩。于是,工作一忙,王先生就常常把购彩的任务交给女儿。

2月28日,王先生就知道自己中奖了,但却一直没敢告诉妻子。“我当时是很兴奋,但我不敢说啊,我担心她的身体!”原来王太太患有高血压,王先生担心妻子知道了中奖的大喜事,会情不自禁血压升高,于是一直瞒着她。直到领奖前的一晚,妻子才知道

中了500万。

说起得知中奖的过程,王先生笑了:“2月28日晚上,我收到了双色球中奖号码的短信提示,上面说苏州中出了一注500万头奖,似乎有预感,于是让老婆把我上衣口袋里的彩票拿出来看看,没想到,这头奖被我撞到了。”经过核对,7个号码全部符合,王先生说,当时只觉得自己一阵心跳。“老婆看我发呆,问我中了没有,我还沉住气开玩笑说,哪有那么容易中啊,其实我是担心她的身体。”

第二天,王先生为了再次验证中奖的真实性,专程到购买彩票的站点看到站点贴出了大红喜报才终于肯定,那注500万真的是自己的。

王太太说,直到走进福彩中心的兑奖大厅,仍不相信真的有500万可以让他们带回家。至于这笔奖金的用途,夫妇俩异口同声地表示,不希望这笔巨奖影响今后安静的生活。他们初步考虑了,将这笔钱分成两部分,一部分作为公司运作的资金,扩大公司规模,另一部分给女儿存下。他们还主动捐出了1万元,委托江苏省慈善总会将之转交给需要帮助的人。

通讯员 赵军
快报记者 张波

【编后】领导很重视,就是没下文?

媒体已经清清楚楚地拍到了车牌——苏0A2225;大家已经明明白白地知道了这辆保安开着收黑钱的警牌车所属——南京市公安局治安支队管辖的保安公司,五天来却始终没有当事部门出来对这件事情做个交待,好像根本与他们无关似的。口口

声声说“欢迎舆论监督”,现在真闹出丑闻来了,却又拿出“沉默是金”的本事把舆论晾在一边,岂不怪哉?难道“欢迎舆论监督”,真的就是说说而已?

南京市公安局督察处说,省公安厅和市公安局领导都很重视这个事,已经有

专门的部门在查处了。领导重视是好事,但重视之后呢?却又是“具体哪个部门在查不知道、结果更是无从得知”,实在让人哭笑不得。

我们知道,现在很多政府部门面对舆论监督时惯用“拖”字诀——拖得大家不再盯着这件事,拖得你媒体没

脾气,拖得这件事最后不了了之。好在我们的记性还不算太坏,还老惦记着这个事情要有个交待。况且,省公安厅和市公安局的领导现在也惦记上这个事情了。媒体有记性,领导很重视,这“拖”字诀还能施展多久,我们不妨耐心地等着。

江东门纪念馆获赠12枚纪念章



快报讯(实习生 谭明村 记者 毛丽萍)继去年12月12日捐赠17枚抗战纪念章之后,昨天南京工业大学退休老教授韩传寿再次向江东门纪念馆捐赠了12枚抗战期间的纪念章。对此,该馆馆长朱成山给予了高度评价,表示要尽快将其充实到新扩建的史料陈列厅中,丰富新馆有关抗战史的陈列。据了解,这是新馆建成开放后收到的第一次捐赠,今后该馆还将继续在全球范围内接受捐赠。

“中国慈善会联合总会”奖章,铜质的,上刻着一个醒目的“□”字,四周被“中国慈善会联合总会”9个字围绕着。“这枚纪念章很有历史意义,以前有过红□字

会的会旗、袖标和掩尸记录,但是奖章还是第一次看到,可以说是填补了红□字会一个空白,应该永远收藏并放在展区中展览。”朱成山仔细地察看着,“基本能判断这枚奖章是抗战时期的,但是不能肯定它是用来奖励给谁的,是红□会奖励给个人?还是什么组织奖励给红□字会?说不清楚。”

一枚“淞沪抗战民族英雄”纪念章,朱成山也很感兴趣。这枚纪念章由金黄色和鲜红色构成,盾牌形状。金黄色部分刻着“淞沪抗战纪念”的字样,中间还有一个钢盔,上面刻着“民族英雄”。“纪念章背面写着1936,可见民族英雄抗战时期就有定

论了。”朱成山说。他表示,江东门纪念馆除了向世人展示南京大屠杀的历史,还粗线条地介绍了整个抗战的历史,韩教授带来的纪念章丰富了馆藏,很有意义。

【提醒】

每周一闭馆 市民别白跑

自从2007年12月13日江东门纪念馆新馆开放以来,已经接待了969208人次,即将突破百万。该馆提醒,由于天气转暖,作为一个免费开放的教育基地,参观者会有所增多,江东门纪念馆于每周一闭馆休整,请参观者避开周一前往。

昨天,南工大退休教授韩传寿向江东门纪念馆捐赠了收藏的12枚抗战期间的纪念章。快报记者 顾炜 摄

新鲜血液融聚

我们招募高手加入

网页设计师(2人)

1. 大专以上学历,设计或相关专业毕业,有1-2年工作经验;
2. 精通Flash/Photoshop/Dreamweaver,有深厚的平面设计基础,有丰富的网页设计、制作经验;
3. 可承受长期出差;
4. 具备强烈的进取心、求知欲及团队合作精神,有较强的沟通及协调能力。

技术/开发工程师(2人)

1. 大专以上学历,有1-2年工作经验
2. 精通PHP或PERL和HTML、JavaScript,掌握AJAX,精通MySQL应用开发及SQL语句优化;
3. 熟练Linux和Apache环境下开发,至少1年互联网项目PHP+MySQL或PERL+MySQL开发经验,有良好的编程风格;
4. 有门户网站开发经验者优先考虑,有熟悉Linux系统管理者优先考虑;
5. 可承受长期出差;
6. 工作认真负责,主动,有网站安全意识。

应聘者请将个人简历以纯文本形式发至jsdsw@126.com(勿贴附件),并在邮件标题上注明应聘××职位。

所有应聘材料请自行保存,恕不退还,合则约见,谢绝来电咨询。

江苏都市网
WWW.JS.CN